



# A szegedi nyári egyetem

2014-ben a 14. születésnapját ünnepli a szegedi nyári egyetem. A **Bölcsészettudományi Kar** Hungarológia és Közép-Európa Tanulmányok Központja színes programokkal, kirándulásokkal és filmnézéssel várja évről évre a magyar nyelv és kultúra iránt **érdeklődőket**. Dr. Szőnyi György E. programigazgató elmondása alapján a szegedi képzés az egyetlen az országban, amelyen a magyar hallgatók együtt tanulnak a több mint félszáz külföldi diákkal.

## Az első nyári egyetem

Az első Hungarológiai Nyári Egyetemet 2001-ben tartották meg a délföldi városban, amellyel a **szervezők** nem **titkolt** célja az volt, hogy más országok lakóival is megismertessék a magyar kultúrát, és nyelv-

tanulási lehetőséget is biztosítsanak a számukra.

## A résztvevők

Évente 60-80 diák **iratkozik be** két vagy négy hétre a szegedi nyári egyetemre. Ez a szám eleinte kisebb volt, az **idők során** azonban nyárról nyárra nőtt. A szervezők idén várják az 1000. diákjukat.

## Kik tanítanak?

A tanárok év közben is aktívan részt vesznek a központ munkájában. Közülük nyáron összesen 15-20-an tartanak órát a külföldi tanulóknak.

## Honnan jönnek a résztvevők?

Minden alkalommal minimum 20 országból szoktak jönni **érdeklődő** nyelvtanulók, eddig összesen 41

országból voltak nálunk – meséli Bata Ágnes programkoordinátor. Japántól az USA-ig számos helyről érkeznek, és persze az európai országokból. Idén egyebek mellett Brazíliából, az USA-ból, Belgiumból, Törökországból, Nigériából (**papnak** tanulnak szeptembertől Szegeden), Svájcban, Kolumbiából, Spanyolországból, Oroszországból látogatnak el hozzánk magyarul tanuló diákok.

## Miért tanulnak magyarul?

A Szegeden vendégeskedő magyarul tanulók más és más célból tanulnak magyarul. Az egyik albán diák, akit Kesinek hívnak, egy minisztériumi **ösztöndíjnak köszönhetően** vett részt a tanfolyamon, azután két évig **mesterszakon** tanult a szegedi egyetemen. Vannak, akik a **kihívás** örömeért látják neki a magyartanulást, mások egy magyar ismerősük vagy **rokonuk** miatt vágtak bele. Az olasz Alessandro irodalmat tanul a milánói egyetemen, hazánkba azért jött, hogy megismerje a magyar írókat. A kanadai Elisabeth magyar **felmenőkkel** is

